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Розвиток та перспективи малої авіації України  

в умовах світової пандемії коронавірусу 

 

Авіацію поділяють на такі види: державна авіація цивільна авіація, що включає в себе 

комерційну авіацію та авіацію загального призначення. 

Авіація загального призначення (АЗП), бізнес-авіація або мала авіація (англ. general 

aviation) – авіація, що не використовується для здійснення комерційних повітряних 

перевезень чи виконання авіаційних робіт [1]; це цивільні дії повітряних суден, що не мають 

ознак регулярного сполучення чи нерегулярних оплачуваних послуг (оренда чи 

прогулянковий політ) [2]. Польоти АЗП розглядаються в контексті планерів, паралітів, 

гвинтокрилів та корпоративних бізнес-джетів. Переважна більшість світового трафіку 

належить до АЗП, більшість аеропортів світу обслуговують винятково борти АЗП [3]. 

У розвинутих країнах general aviation – це для когось літаючі таксі, для когось розвага на 

вихідні, а для когось транспорт, який замінює автомобілі, а в Україні даний вид авіації 

використовується для бізнесу і має певний VIP-статус. Адже утримання літака та політ на ньому 

– це дороге задоволення. В залежності від літака і від дальності перельоту, ціна питання може 

дуже сильно коливатися і становити від кількох сотень до кількох десятків тисяч доларів.  

Пандемія коронавірусу дуже вплинула на попит авіаційних перевезень з - за закриття 

кордонів, обмежень на поїздки і різке падіння попиту серед пасажирів та туристів. Значне 

скорочення кількості пасажирів призвело до скасування рейсів або до того, що між 

аеропортами курсують порожні літаки, що, в свою чергу, призводить до значного скорочення 

доходів авіакомпаній і багато авіакомпаній змушені скорочувати штат працівників або 

взагалі об‘являти банкрутство. Використання літаків мандрівниками було причетне до 

розповсюдження хвороби. Всесвітня організація охорони здоров'я зазначила, що «передача 

інфекції може відбутися між пасажирами, які сидять в тому ж районі повітряного судна, як 

правило, в результаті інфікованої індивідуального кашлі або чханні або на дотик» [4].  

Авіація загального призначення постраждала в меншій мірі, ніж комерційні 

авіаперевезення. Особливо у час жорсткого карантину, коли важко кудись добратися, то 

багато приватних пілотів літає, бо небо ніхто не закривав, саме тому, вважаємо, що мала 

авіація має перспективи розвитку незважаючи на світову пандемію.  

Пандемія багато кому змінила плани, але залишається незмінним прагнення здійснити 

переліт для відпочинку, роботи чи просто, щоб побачитись з близькими та рідними людьми. 

І на наш погляд, завдяки АЗН це стає реальністю, тому що є можливість виконати переліт на 

приватному повітряному судні з одного міста (або країни) в інший. Більшість чиїхось 

родичів залишилося закордоном або перебувають під ізоляцією в інших містах. Є 

можливість замовити будь-який з приватних літаків (Piper, Cessna, Robinson або будь-який 

інший тип ПС) для виконання перевезення, наприклад, щоб відвезти важливий вантаж в інше 

місто (або навіть село), а також попросити перевезти вас і ваших близьких у вказане місце. 

Авіація стала засобом для оперативної доставки, а літак і вертоліт - ключовим транспортом 

для самостійного пересування, який, по суті, ефективніше звичайного наземного транспорту. 
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